

金楼市 最权威的财富地产杂志 周刊 Estate

置业俱乐部调查 3000 购房人 三分之二人年内想买房

4月13日,春交会正式闭幕。作为春交会的主题活动之一,快报《金楼市》置业俱乐部的报名活动,也赢得了开门红——短短几天内,展会现场,共有3000多位购房者填写置业俱乐部调查表。而加上通过网络及热线报名的也达300余人,《金楼市》置业俱乐部接受报名的人气,比以往任何一个时期都要火爆。



置业俱乐部报名火爆 快报记者 路军 摄

现场调查 大多数人认为房价会涨

“买房者选择购房的时机,与他们楼市未来一个阶段的走向预期,有很大关系。”据置业俱乐部组委会相关负责人透露,在俱乐部发放的调查问卷中,绝大部分的购房者认为,在未来的三到五年内,房价不会有太大变动或有提升的可能,因此他们选择在买房的意向性将会更强烈。据预测,积累了半年多的购房需求,有可能会从五六月开始显示大幅度释放。而调查表统计出来的数据,也显然对这个观点形成有力的支撑。据

调查,在3000多个购房者中,有1571位购房者认为未来的房价会涨,有1156位购房者认为房价会维持在原来的幅度,认为房价会降的只占调查人群的十分之一左右。在购房时机的选择上,1800多名接受调查的购房者表示将在年内购房,比重近三分之二。

首次置业需求的比例大

大部分购房者还是倾向在主城与河西新城等区域买房,但到江北和江宁置业的意向性人群,也占据了接受调查购房者总数的近三分之一。从数据上看,有主城和河西置业需求的购房者数量分别为

964和879;江宁和江北的购房意向性客户分别为867和762;到仙林以及外地置业需求的客户,分别为310和43。在购房目的方面,受访人群首次置业的比例要占到一半左右,数量为1392,其中婚房需求量也明显较大。投资需求所占比例也相对较大。改善居住需求的有400余组。

邀您参与 俱乐部下站活动已启动

经过第一轮报名,有3000多位读者参与到了《金楼市》置业俱乐部活动中,俱乐部的后续活动本周就已启动——滨江奥城即为置业俱

乐部会员提供了一批团购房,价格极具吸引力。此外,新加入俱乐部的购房者,不但可以充分了解自己想要了解的房源信息,同时还将会收获不少意外的惊喜。

作为俱乐部成员,您需要俱乐部提供什么样的特色服务?您的意向性楼盘有哪些?希望了解这些楼盘的哪方面信息?希望与哪些楼盘开发商对话等。针对这些问题,参加置业俱乐部的读者都可以通过网络与邮寄的方式,把需求告诉我们(联系方式如下)。置业俱乐部以后的相关活动,也可根据您的建设性意见,作相应调整。快报记者 许延正

【如何联系我们】

邮寄地址:洪武北路55号置地广场6楼0603室,邮编210005(请注明:置业俱乐部)
E-mail:kb-jls@163.com

【如何加入置业俱乐部】

1. 电话报名:拨打热线96060,回答相关问题并登记;
2. 网络报名:登录江苏都市网(www.js.cn)→房产频道→填写并提交调查表(前100位调查者有奖)

■活动播报

置业俱乐部牵手滨江奥城推出—— 团购最低价7800元/m²

借着本次春交会的东风,《金楼市》成立了置业俱乐部,在市民中引起了强烈反响,短短几天内有3000多人通过现场填表、电话、网络等形式进行了报名。从《金楼市》置业俱乐部调查的数据来看,主城与河西新城仍是读者购房的重点区域。为此,置业俱乐部的第一波活动就锁定了河西奥体——顺驰·滨江奥城。项目面向快报置业俱乐部推出团购活动,活动将于4月19日—20日(本周六、周日)售楼处现场(梦都大街176号,奥体中心西北面)举行,团购价吸引力十足。

记者了解到,本次推出的团购活动为滨江奥城三期的27幢,推出50多套面积105平方米两房、152平方米三房、174平方米四房三种户型,其价格最低的仅7800元/平方米,价格比周边楼盘便宜近千元每平方米。

据了解,顺驰·滨江奥城以发现新城市理想为价值追求,致力于打造景观完美、配套设施完善的高品质现代社区。楼盘位于奥体板块中心

地带,西侧600米处是长江,临江有400米宽的滨江风光带,南侧是奥体中心主场馆。

据悉,目前顺驰主推房源是三期的阔景江域27幢。滨江奥城三期阔景江域是滨江奥城的“压轴单位”,是小区所有楼栋中最靠近绿博园,最临近长江的。小区距地铁奥体中心站仅数百米。小区附近的奥体艺术幼儿园、奥体小学和即将搬迁到附近的中华中学一应俱全。三期的户型在整体规划上合理实用,拥有大面宽、短进深的优点,人性化的设计带来了充足的采光和良好的通风性能,其中105平方米的客厅两房均朝南,还拥有双阳台,紧凑而合理的户型势必引起团购者追捧。

快报记者 裴文彬

有意参加者请拨打
团购电话84783586,报
名后即可安排读者现场
看房。

江苏都市网(www.js.cn)房产频道将公布3种房型的户型图,有意者也可跟帖预订。

新城市 南京奥体中心

虹桥中心

空中小别墅 83.55m²

- 一流大面宽观景窗, 中法咖啡廊, 待客接待口
- 书房外连南向露台, 藏书知识, 放飞心灵
- 大面宽的一体化客厅, 分列景观生活品质
- 三层特色双卫生间, 空间多变, 创意更实用
- 复合式中轴, 卫生间, 及不同组合, 功能性与享受性完美组合

楼上很贵很超值 楼下很大很好玩

4月19日虹桥中心公开热销

52套精装修很少很震撼

5米挑高精装豪宅, 买就立赚30-100万

- 全精装修, 名设计师, 轻松搬家入住。
- 天然气入户, 尽享家居心情。
- 挑高5米, 创南京住宅新纪录。
- 超值空中楼, 超价格, 超空间。
- 超高使用率, 40%就能做豪华两房两厅。
- 送储藏间, 免费储物再增4-7㎡。
- 独楼核心区, 尊贵地段优越之至。
- 龙江新城市广场升级版, 增值速度比龙江新城市广场早一年翻倍升值。
- 南京主城区首席复合街区, 配套成熟, 凝聚城市生活精华。
- 时尚高雅吃喝玩乐购, 开启南京豪宅的崭新时代。

售楼热线 | 86229999 86218021 接待中心 | 虹桥·南京饭店北侧
开发商 | 江苏远通房地产开发有限公司 发展商 | 南京新城市商业产业有限公司 全案代理 | 南京东凯置地投资顾问有限公司